

**ERRATA - CONVOCAÇÃO DA PROVA OBJETIVA  
CONCURSO PÚBLICO EXATAS- EDITAL Nº 003/2012**

A Prefeitura Municipal de Campinas RETIFICA, por conter inconsistência, a tabela da convocação para a Prova Objetiva do Edital 003/2012, publicada no Diário Oficial do dia 26/06/2012, em específico o local de prova dos candidatos ao cargo de AGENTE DE SUPORTE EM TECNOLOGIAS, conforme abaixo:

<b>ONDE SE LÊ:</b>		
<b>HORÁRIO: TARDE (14h00)</b>		
<b>CARGO</b>	<b>LOCAL</b>	<b>INSCRITOS</b>
Agente de Suporte em Tecnologias	<b>16 - EE Dona Castorina Cavalheiro</b>	230
Agente de Suporte Técnico (Geral)	7 - EE Dr. Disney Francisco Scornaienchi	38
Desenhista	16 - EE Prof Elvira de Pardo Mel Muraro	203

<b>LEIA-SE:</b>		
<b>HORÁRIO: TARDE (14h00)</b>		
<b>CARGO</b>	<b>LOCAL</b>	<b>INSCRITOS</b>
Agente de Suporte em Tecnologias	<b>16 - EE Prof Elvira de Pardo Mel Muraro</b>	230
Agente de Suporte Técnico (Geral)	7 - EE Dr. Disney Francisco Scornaienchi	38
Desenhista	16 - EE Prof Elvira de Pardo Mel Muraro	203

Campinas, 26 de junho de 2012

**AIRTON APARECIDO SALVADOR**  
Diretor do Departamento de Recursos Humanos